
Cebirsel İfadeler

1. 8(  – xy + 5x2 + ) cebirsel ifadesinin

katsayıları toplamı kaçtır?

38A)

36B)

C)

D)

2. 4k – 9t + 12m – 5 – 8k + 2t – 4 cebirsel ifadesinin
en sade hâlinin, sabit terimiyle terim sayısının
çarpımı kaçtır?

–36A)

–9B)

–4C)

4D)

3. –2(–5x2y – 3y2 + 4xy2) + 2 · (–5xy + 3y – 12xy2 

) cebirsel ifadesinin en sade hâlinde xy2 li terimin
katsayısı kaçtır?

16A)

–8B)

–14C)

–32D)

4. x 1, –1–x,
 olmak üzere, (–2x + 5) + (5x – 3) işleminin cebir
karolarıyla modellenişi aşağıdakilerden
hangisidir?

+ =

A)

+ =

B)

+ =

C)

+ =

D)

5. A şehrinin sıcaklığı (7x – 5) °C ve A şehrinin sıcaklığı
(–4x – 6) °C'tur.
 
Buna göre, A şehrinin sıcaklığının B şehrinin
sıcaklığından kaç °C fazla olduğunu gösteren
cebirsel ifade aşağıdakilerden hangisidir?

–x + 9A)

x – 9B)

3x – 1C)

11x + 1D)

6. 5x – 12 + 6y + 9z + 4 – 9y
 
Yukarıdaki cebirsel ifadenin en sade hâlinin terim
sayısı, değişken sayısından kaç fazladır?

3A)

1B)

0C)

–1D)
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7.
3 · (x + 2) işleminin cebir karolarıyla
modellenmesi aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

8.
 

 
Yukarıda cebir karolarıyla modellenen çarpma
işleminin matematik cümlesi aşağıdakilerden
hangisidir?

2 · (2x + 3) = 4x + 6A)

2 · (3x + 2) = 6x + 4B)

2 · (x – 3) = 2x – 6C)

2 · (x + 3) = 2x + 6D)

9. Evine her ay x tane ekmek alan Esma Hanım,
tüketimi azaltmak için her ay 30 ekmek daha az
almaya başlar.
 
Esma Hanım’ın her ay eşit miktarda ekmek
almaya devam ettiği düşünülürse bir yıl boyunca
almış olduğu ekmek miktarını aşağıdakilerden
hangisiyle ifade edebiliriz?

30 · x – 12A)

30 · (x – 12)B)

12 · (x – 30)C)

12 · x – 30 D)

10. 6, 13, 20, 27, 34, …
 
Yukarıda ilk 5 terimi verilen örüntünün kuralı
aşağıdakilerden hangisidir?

5n + 1A)

7n – 1B)

3n + 3C)

2n + 4D)

11. –2, 1, 4, 7, 10, …
 
Yukarıda ilk 5 terimi verilen örüntünün kuralının
sözel olarak ifade edilişi aşağıdakilerden hangisi
olabilir?

Bir sayının 2 katının 4 eksiğiA)

Bir sayının 4 katının 6 eksiğiB)

Bir sayının 5 katının 7 eksiğiC)

Bir sayının 3 katının 5 eksiğiD)

12. Genel kuralı 5n – 3 olan şekil örüntüsü
aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A)

B)

C)

D)
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13. İlk terimi –3 ve artış miktarı 4 olan sayı
örüntüsünün kuralı aşağıdakilerden hangisidir?

4n – 7A)

4n – 3B)

–3n + 4C)

3n – 4D)

14. Bir asker, 3 günde bir nöbet tutmaktadır.
 
İlk nöbetini mart ayının 2. günü tutan asker, 7.
nöbetini mart ayının hangi günü tutar?

18A)

19B)

20C)

21D)

15. …, 20, 26, 32, …
 
Yukarıda sırasıyla 3, 4 ve 5. terimleri verilen
örüntünün genel kuralı aşağıdakilerden
hangisidir?

6n + 3A)

6n + 2B)

6n – 1C)

6n + 4D)
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